

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇

浙江省新闻简讯

浙江省缙云县五云镇法轮功学员应爱云被非法关押近半年

2021年8月底~9月初，浙江省缙云县五云镇法轮功学员应爱云，被缙云县五云镇不法人员伙同派出所警察绑架，非法抄家。现被非法关押在丽水市看守所迫害。◇

信仰无罪 停止迫害



漫画：
免费治疗

中共媒体是如何造假的

“我这一年到头说过几句话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

■ 记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没

减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

■ 造假换取免费治疗

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

■ “井架上吊案”诬陷法轮功

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他没练过法轮功。家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予抚恤，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。然而，法轮功学员是不喝酒的。当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇

善待大法弟子 亲朋得福报

【明慧网】法轮大法弘传世界，无量众生得福报，我身边的亲朋好友由于相信大法好、善待大法弟子、帮助难中的大法弟子从而得福报的事例数不胜数。现举几例。

（一）保护大法书，邻居得福报

一九九九年江泽民和中共邪党相互利用发动了对大法和大法弟子的残酷迫害。有一天传出消息说要大法弟子进行大搜捕。吓得我不知要把大法宝书藏在哪儿才安全，觉得家里哪里都不安全。我抱着宝书在外面无目的地走啊走。后来我去了邻居A家，和A说了情况，问她能否帮帮我，她二话没说就答应了。我当时就连说：“谢谢！谢谢！谢谢！”还告诉她要把大法书放在高处，她说放在吊柜里，我说好。要知道在那样一种铺天盖地、血雨腥风的日子，一般人是不太敢这样做的。

这一善举，给她带来了福报。

她的孩子身体很不好，一个月不住院第二个月早早地就得住院。自她帮我保护大法书后，她的孩子的身体越来越好，学习成绩也名列前茅。上高中时，在全国举办的数、理、化竞赛中都能取得好成绩，后来被保送去清华大学读书。她的孩子没有要这个名额，自己参加了高考，同样考取了清华大学。毕业后又申请到全额奖学金和生活费赴美留学。现在美国的一个计算机企业就职，年薪三十万美元。

（二）姐姐保护大法书，儿孙得福报

二零零零年深秋，我在楼区发真相资料，被不明真相的人举报。派出所的警察来搜我的家。我女儿机智地把大法书和真相资料都放到她的书包里。警察什么也没找到。姐姐知道后，马上来到我家，怕他们再来，先把我的大法书等连夜拿到她家，又急忙返回来帮我照顾孩子，并到派出所要人。在师尊的慈



悲加持下和亲人的努力下，三天后我平安地回家了。

姐姐无私帮助大法弟子，得到了福报。姐姐的儿媳结婚时没有正式工作。姐姐的孙女三岁时，看似一个偶然的时机，一个好心人给她的儿媳妇安排了正式工作，现在月薪一万元左右，单位的福利待遇也很好。她家的房子换了一套又一套，每次换房子时都能挣几十万，现在又给儿子买了一百六十平、三百多万元的电梯房。全家其乐融融。

（三）亲家母：“念‘法轮大法好’真好使呀！”

二零一四年女儿结婚后准备出国留学。我去她那里帮她收拾东西，顺路去她婆婆家看望她的婆婆。以前也去过她婆婆家，和亲家母讲过真相。亲家母很认同大法，也做了“三退”，我还给她播放过全球华人新年晚会的节目，她看的时候，天真得像个孩子，直喊：“太美了！”“太好看了，是仙女下凡啊！”

当晚我俩在一张大床上睡觉。我睡了一觉醒来，发现她还没有睡着，就问她：“姐，你怎么还没睡着呀？”她说：“我牙疼，睡不着啊，都疼好几天了。”我想：可能是因为儿子刚结婚儿媳妇就要出国，她不放心的，着急上火了？人之常情嘛，就安慰她说：姐，你不要乱想，孩子出国是好事，是上天给咱家的大好事呀，是个高兴的事呀，你就放一百个心吧，我们修炼人家的孩子都是好孩子，不会做不好的事的。姐，你还记得我上次来和你说的话吗？就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”能得福报。她说记得。我说：“那你就什么也别想，只一心一意地念这九个字。”她说：“好。”说着说着，我就又睡着了。

第二天早上，她说：“妹妹，念‘法轮大法好，真善忍好’真好使呀！我念着念着，不知不觉就睡着了。你看，我牙不疼了，全好了，太神奇了！”我告诉她：“法轮大法是佛法，佛法无边啊！以后，你就天天念，也告诉你的亲朋好友念，谁念谁会事事顺利，谁念谁就生活幸福。”

现在她已经当上了奶奶，有个健康、聪明、可爱的大孙子。真是善待大法一念，天赐幸福平安啊！

弟子在此谢谢师尊的慈悲苦度！也替不修炼的家人谢谢伟大的师尊！

跪拜师尊！

文/中国大陆大法弟子 ◇

为啥诚念“法轮大法好”会得福报

常言道：前有因，后有果。为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善恶有报”天理的体现。全国各地因为相信“法轮大法好”而得福报的例子比比皆是。◇